

老人被下“禁酒令” 邻居不知破了规 子女找上门 埋怨“好心人”



近日,市中区王先生的邻居李老爷子向其讨烟酒“解馋”,结果被其女儿找上门来,对他非常不客气,令他哭笑不得。

原来,家住市中区某小区年近七旬的李老爷子多年来嗜好烟酒,每天三顿饭顿顿少不了酒,手上不拿着点燃的香烟就感到不好受,他的这种爱好令子女们很是反感。近年来,随着年龄越来越大,李老爷子的子女们都为他的身体担忧,经过商量他们达成共识,集体对他的这种烟酒爱好进行限制,并要求得非常严格。李老爷子也知道孩子们的良苦用心,便积极配合,逐渐减少烟酒的用量。但多年养成的习惯哪有那么好改变的,李老爷子对此也很是痛苦,无奈子女看管得

严,在家里根本不好意思放开量的抽烟喝酒。另外,子女们还对他实行了“经济制裁”,使他出门在外根本没有钱可以购买烟酒解馋。
李老爷子的邻居王先生是一位热心肠的人,见到了李老爷子就嘘寒问暖地打招呼、让烟,彼此很是熟悉。但他对李老爷子被子女限制烟酒的事压根不知道,见了面还是一如既往地热乎,并且让的烟李老爷子都是接过来就吸,从来不拒绝。后来有两次李老爷子还主动到王先生家串门,王先生除了让烟外,还留他在家

中吃饭,顺便喝了两杯酒。但没几天,李老爷子的女儿就找上门来了,见到王先生后二话不说,张口就埋怨他给其父亲烟吸,留在家里喝酒,令王先生一头雾水。

经过询问他这才得知,为了身体健康,李老爷子被子女限制了烟酒,他无意之中打破了他们的计划,真是哭笑不得。王先生只好连声赔不是,并表示今后见了李老爷子再也不让他烟吸,更不会请他到家里喝酒,李老爷子的女儿这才满意。

(记者 孔浩)



楼上空调嗡嗡响 楼下居民睡不着

“最近天天晚上都被外面空调室外机的噪音吵得睡不着觉。”宋女士说。自从步入寒冬以来,或许家里的暖气无法满足居民的需求,越来越多的居民在家中打开空调制热。空调运转势必就会有些噪音,薛城区燕山小区的宋女士,夜里总被外面嗡嗡的响声吵醒,她已经连续多天没有睡好觉了。

原来打扰她睡觉的响声是楼上邻居家的空调室外机。冬天室内寒冷,楼上邻居便经常在夜里开空调取暖,恰巧空调室外机就放置在宋女士卧室窗外的上方。

“他们是舒服了,可他们空调一开,我这窗外就像发动了辆拖拉机,嗡嗡直响。我身体不太好,本来睡眠就浅,他们家这空调一开,我就更别想睡了,就在底下跟着听响儿吧!”宋女士生气地说。

遭受空调噪音困扰的市民,远不止宋女士一家。采访中还有部分市民表示也多多少少遭受过空调室外机噪音的烦恼。“我家住1楼,楼上几个住户的空调室外机都相错着放置在外面,噪音污染倒是不怎么严重,就是楼上那些空

调室外机老往下滴水,弄得我非常烦,搭了个雨搭声音更大了。最后彻底没法儿了,我往雨搭上面放了个毯子吸水。”家住燕山小区的从先生说。

空调室外机为何屡屡扰民?记者走访家电市场发现,目前市场上待售的空调大部分都标注着“静音”甚至“超静音”的标签。不过这些所谓的“静音”指的都是空调的室内机,而非空调室外机。据了解,空调室外机的噪音值大多在50分贝左右。虽然这一数值并未超过强制性国家标准《家用和类似用途电器噪声限值》对空调室外机噪声设定的限值,但在实际生活中,50分贝噪声加上外机的低频却往往因夜深人静而显得格外刺耳。记者查阅资料也发现,目前我国对空调室外机如何设置并没有明确规定。对于一些老小区居民楼都没有规划相应的空调室外机机位。居民安装空调,基本上都由自己随意指定楼外位置。夏冬两季空调开启高峰时,空调室外机发出的“嗡嗡嗡”低频噪声随处可见。但令人有些无奈的是,解决这一问题还没有什么好办法。(记者 孙雪)

健身广场被占用 居民锻炼不方便

17日上午十点左右,在立新小区的健身广场上,没有人在此锻炼。“这些器材都在人家摆的摊位里面,我有时候想去玩,但周围都是台球桌不方便。”小区居民刘先生道出为何健身器材空闲无人使用的原因。“健身器材旁边就是台球桌,在往南一点,有些私家车停到了健身器材旁边,想玩也没法玩。”

立新小区的健身器材是沿着小区南北主干道的路边设立的,而路边的一些居民一楼楼都被改成了商铺。恰巧的是,健身器材旁是一家台球厅,所以有几张台

球桌就靠着健身器材摆放。台球桌离健身器材只有几十厘米的距离,在健身场地的南边,还有一个摊位。再往南一点虽然没有了摊位,但是器材旁边却停着私家车,占用着健身场地,居民来此锻炼不方便。

“小区有了健身器材,有时间我会去锻炼锻炼。老邻居们一起健身聊天,是一件很惬意的事情,但是广场被占用,我们在这里健身聊天感觉很别扭。”一居民说道。“老小区就是这样,人多车多,没有规划,商贩随意摆摊营业,没人过问。但是,像这



样的老小区,能给规划建设一个健身广场也不易,很多居民也乐意前来锻炼。所以希望不要在健身广场上摆摊、停放私家车,还希望居民能够互相理解,把健身场所还给我们小区居民。”

(记者 李帅)




开元凤鸣山庄 NEW CENTURY FENGMING RESORT ZAOZHUANG CHINA

TOYOTA 广汽 TOYOTA

YARIS L 致炫 炫亮上市

2013开元狂欢圣诞夜

Merry Christmas

视听盛宴、美味大餐、惊喜大奖, 邀您共度难忘圣诞平安夜!




12月24日,著名男中音歌唱家,国家一级演员刘秉义老师与您相约开元,邀您一同唱响记忆中的《我为祖国献石油》、《沁园春·雪》、《莫斯科郊外的晚上》经典旋律。

时间: 12月24日 18:00
地点: 枣庄开元凤鸣山庄开元厅(高新区市政大厦北侧)

门票在酒店总台、预订处、宴会预定处、销售经理等处均有售
抢购热线: 0632-8898888转8777

主办单位: 枣庄开元凤鸣山庄 冠名单位: 广汽丰田永正光明路店
协办单位: 蓝色汽车美容装饰会所 千禧高端婚礼定制会馆 雅婷女子健康养生会所

www.kaiyuanhotels.com
1010-5050

